
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA ASSOCIAÇÃO DE CABOS E
SOLDADOS DA POLÍCIA MILITAR E BOMBEIRO MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 17h42m,
reuniu-se, de forma virtual, a Comissão Eleitoral da Associação de Cabos e Soldados da Polícia
Militar e Bombeiro Militar do Estado de Mato Grosso (ACS-PMBMMT), conforme convocação
realizada pelo Presidente da Comissão Eleitoral, Sr. Raul Marcolino, e lista de presença anexa.  

O Sr. Presidente da Comissão Eleitoral, Raul Marcolino, declarou aberta a reunião,
agradecendo a presença de todos os membros da comissão. 

Em seguida, o Presidente apresentou o Relatório de Atividades elaborado pela ACS-PMBMMT,
o qual detalha as ações implementadas para corrigir os problemas registrados na votação
realizada em 18 de outubro de 2024 que foi cancelada devido a inconsistências de dados e falhas
identificadas. 

As principais ações tomadas foram: 

1. Identificação de inconsistências no cadastro de associados. 

2. Adoção de medidas corretivas: 

• Ampla divulgação de atualização cadastral para os associados, utilizando canais
oficiais, como site, grupo de whatsapp da associação, e numero pessoal
individual. 

• Disponibilização de ferramenta específica para atualização de dados cadastrais. 

• Atendimento individualizado presencial e por meio de ligações telefônicas e
modo online via whatsapp para associados com dificuldades técnicas, realizado
pela equipe administrativa da ACS-PMBMMT. 

3. Foi concedido prazo de 30 (trinta) dias para que todos os associados pudessem realizar
a atualização cadastral necessária, fins de participar de novas eleições online em data
futura. 

 

A Comissão Eleitoral debateu e avaliou que as medidas necessárias foram adotadas para
sanar os problemas anteriormente identificados e evitar que se repitam, garantindo igualdade de
condições e transparência no pleito.  

APÓSCONSENSO ENTREOSMEMBROSDA COMISSÃO ELEITORAL, FOI DELIBERADO
POR UNANIMIDADE QUE: 

• As eleições para a Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da ACS/PMBMMT serão

retomadas de onde parou, observando o processo eleitoral, para Conclusão do Pleito

Eleitoral em Andamento, logo, como o último ato desta comissão foi o

CANCELAMENTO da VOTAÇÃO ocorrida no dia 18/10/2024, resta a ser cumprido

ainda, 02 (duas) etapas do Cronograma Eleitoral divulgado em edital, sendo elas: 

1. Realização da votação online. 

2. Divulgação do resultado final. 

 

 



Conforme já homologada a desistência da Chapa 03 integração e democracia, mediante
pedido formalizado pelo candidato a Presidente da referida chapa, o pleito eleitoral seguirá com
a participação das Chapas 01 UNIÃO DA TROPA e Chapa 02 UNIÃO PELA MUDANÇA. 

 

FICOU DEFINIDA QUE A ELEIÇÃO SERÁ ONLINE E ACONTECERÁ DA MESMA
FORMA DA VOTAÇÃO ANTERIOR, PARA O DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2024, COM INÍCIO
ÀS 09H00MIN E TÉRMINO ÀS 15H00MIN, NO HORÁRIO OFICIAL DE CUIABÁ/MT, SENDO A
CONVOCAÇÃO ENVIADA PARA O EMAIL E SMS CONFORME DADOS CADASTRAIS DO
ASSOCIADO, E O RESULTADO FINAL SERÁ DIVULGADO LOGO APÓS A FINALIZAÇÃO
DAS ELEIÇÕES E APURAÇÃO DOS VOTOS. 

 

Para assegurar a legalidade e transparência do pleito, a Comissão Eleitoral deliberou que as
chapas inscritas poderão indicar 01 (um) fiscal de chapa para acompanhar o processo de votação
e apuração conforme edital. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Raul Marcolino, Presidente da Comissão
Eleitoral, agradeceu a colaboração de todos e encerrou a reunião às 18h10m. Determinou que
eu, Mateus Henrique da Silva Nazareth, Secretário-Geral da Comissão Eleitoral, lavrasse a
presente ata, que será assinada por mim e pelo Presidente, bem como disponibilizada para
ampla publicidade nos canais oficiais de comunicação conforme edital. 

 

Cuiabá/MT, 26 de novembro de 2024. 

 

 

RAUL MARCOLINO 
Presidente da Comissão Eleitoral ACS-PMBMMT 

 

 

MATEUS HENRIQUE DA SILVA NAZARETH 
Secretário-Geral da Comissão Eleitoral ACS-PMBMMT 
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